

Цветы всегда! Цветы везде!

в ретике

С каждым днем весна становится заметнее, город преобразается и взгляды петербуржцев теплеют. Сквозь голую землю пробивается первая робкая травка, и уже то там, то здесь маленькими желтыми солнышками зацветает мать-и-мачеха. Скоро городские магистрали станут похожи на палитру художника, где вместо красок перемешаются яркие пятна цветников. К сожалению, цветочное настроение у горожан пропадает, стоит только зайти во дворы, где перед глазами вырисовывается совсем другая картина – деревья, кусты и скучные газоны. Цветы – редко. Зато там, где они есть, посаженные заботливой рукой, обнесенные самодельными ограждениями, двор преобразается. И всего несколько ромашек, кивающих головками на ветру, могут моментально поднять настроение. Эти маленькие оазисы – заслуга жителей, которые хотят, чтобы их двор был красивым и уютным, а жизнь – радостной.

В МО-47 таких неравнодушных и активных людей много. Достаточно сказать, что с календарного начала весны Местная администрация получила от жителей округа заявки на 28 машин земли для клумб и цветников.

Муниципальный Совет МО-47 не мог остаться равнодушным к этому факту. Чтобы поддержать инициативу жителей и помочь улучшить облик дворов, МО-47 объявляет конкурс «Цветочный

город». Это начинание поддержало предприятие «Цветы». Эмблема конкурса говорит сама за себя: человек, утопающий в прекрасных цветах. Таким образом, выражена основная идея: летом каждый двор должен превратиться в цветочный оазис.

Участвовать в конкурсе может любой житель или группа жителей МО-47. Нужно представить на суд конкурсной комиссии один или несколько цветников, посаженных своими руками. В конкурсе определены 3 номинации: «Цветочный двор», «Цветочный газон» и «Цветочный балкон». Для участия принимаются любые цветочные объекты: клумбы, альпийские горки, висячие сады на балконе и т. д. Вероятно, для участия в номинации «Цветочный двор» нужно будет приложить несколько больше усилий, чем для участия в номинации «Цветочный балкон», потому





альпийские горки, висячие сады на балконе и т. д. Вероятно, для участия в номинации «Цветочный двор» нужно будет приложить несколько больше усилий, чем для участия в номинации «Цветочный балкон», потому что во дворе нужно будет сделать несколько цветочных объектов, связанных одной идеей. Но это не умаляет значимость «балконной» номинации. Многим, наверное, случалось любоваться «вечноцветущими» балконами, где все лето один сорт сменяет другой, как только проходит пора цветения растений. К участию в номинации «Цветочный газон» допускаются цветники и группы из нескольких клумб на одном газоне.



В состав конкурсной комиссии под председательством Главы МО-47 войдут сотрудники ОАО «Цветы» – специалисты по флористике и ландшафтному дизайну. Профессионалы оценят конкурсные работы по таким творческим критериям, как яркость идеи, стиль цветника, завершенность композиции и авторский подход. Учитываться будут и сугубо практические моменты: насколько устойчивы растения к городским

условиям, просто ли за ними ухаживать, какова общая продолжительность цветения? Не решающим фактором, но немаловажным, будет и то, как сочетаются растения в цветнике, и их общее количество.

Итоги конкурса «Цветочный город» подведут в сентябре. Призеры получают грамоты и памятные подарки. А победители конкурса в номинациях «Цветочный двор» и «Цветочный газон»

заслужат право сделать свой двор еще более благоустроенным и уютным. Муниципальный Совет в рамках вопросов местного значения выделит средства на благоустройство территорий во дворах и вокруг домов победителей (в пределах 300 тысяч рублей), а все объекты благоустройства пройдут согласование с участниками конкурса.

Жанна ЗЕМЦЕВА